	

	الفرض الأول لثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية 

	التمـــــــــرين الأول:)10 نقاط (
         قارورة معدنية سعتها V1 = 1,8 L مملوءة بغاز الازوت N2 عند درجة الحرارة T1=10°C وتحت 
  ضغط P1=100 bar 

  1- أحسب كمية المادة لغاز الازوت الموجود في القارورة ، ثم استنتج كتلته .

  2- نترك القارورة معرضة للشمس لفترة كافية 
     - ما هو ضغط الغاز الجديد عندما تصبح درجة حرارته T2= 38°C
  3- نريد أن يبقى ضغط الغازP =100 bar عند الدرجة T= 38°C 

     - ما هي كتلة الازوت الواجب تسريحها من القارورة نحو الخارج ؟
4- احسب الحجم المولي لهذا الغاز في الشروط النظامية ؟ ماذا يمثل هذا المقدار 
  يعطـى:    R = 8,31 UI     ،    MN = 14 g/mol  
   التمريـــن الثــــــــاني: (10نقاط )
1/ اذكر مركبات الطاقة الداخلية 
2/ أحسب التحويل الحراري 
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 الواجب لتحويل كتلة 
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 من الجليد درجة حرارتها 
     الابتدائية 
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 إلى بخار درجة حرارته النهائية 
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  في 45 دقيقة بحيث : 
             - السعة الحرارية الكتلية للجـليد :          
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             - السعة الحرارية الكتلية للمــاء :          
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             - السعة الحرارية الكتلية للبخار :
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             - السعة الكتلية لانصهار الجـليد :        
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             - السعة الكتلية لتبخر المـــــــاء :         
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احسب عندئذ استطاعة التحويل؟

	استاذة المادة: عبد الصمد سمية  
	الصفحة 1/1
	بالتوفيق 
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